

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

декември 2012 година
Штип

Број 93, 3 декември 2012 година

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област торакална хирургија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	5
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научното подрачје гинекологија и акушерство на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	16
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област гинекологија и акушерство на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	27
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област анестезиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	29
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област хирургија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	34
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област интерна медицина на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	37
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област оториноларингологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	65
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за наставно-научната област трауматологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	68
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната област физика и геофизика на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	73
РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	79
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	85
РЕФЕРАТ за избор на виш лектор од научна област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	88
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за наставно-научната област романистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	97
РЕФЕРАТ за избор на лектор од научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	100

РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звање доцент за наставно-научната област полимерно инженерство и анализа и синтеза на процеси на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	104
РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање вонреден професор за наставно-научната област полимерни материјали и композитни материјали на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	109
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област педагогија на Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	115
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област финансии и банкарство на Економскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	120
РЕФЕРАТ за избор на доцент за научната област сликање и сликарски техники на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	125
РЕФЕРАТ за избор на соработник (помлад асистент) за наставно-научната област казнено право на Правен факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	135
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област информациона системи и мрежи и процесирање на податоци на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	142
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област микробиологија на Земјоделскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	144
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Практикум по сензорна и аналитичка евалуација на вино“ од авторот доц. д-р Виолета Иванова-Петропулос, Земјоделски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	146
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Практикум по сензорна и аналитичка евалуација на вино“ од авторот доц. д-р Виолета Иванова-Петропулос, Земјоделски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	149
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот на скриптата „Заштита при работа“ од доц. д-р Дејан Мираковски и асс. м-р Марија Хаџи-Николова, Факултет за природни и технички науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	152
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот на скриптата „Техничка заштита во рударството“ од доц. д-р Дејан Мираковски и асс. м-р Марија Хаџи-Николова, вработени на Факултет за природни и технички науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	155
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта „Стоматолошки материјали и технологија“ од доц. д-р Ивона Ковачевска, Факултет за медицински науки, општа стоматологија и стручни студии за забен техничар протетичар, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	158
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	162
ОДЛУКИ за избор на визитинг професори	163

РЕФЕРАТ

**ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО НАСЛОВНО ЗВАЊЕ ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР
ЗА НАСТАВНО-НАУЧНОТО ПОДРАЧЈЕ ГИНЕКОЛОГИЈА И АКУШЕРСТВО
НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ
УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ - ШТИП**

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип на 6. 6.2012 година донесе Одлука број 2502-145/ за распишување на Конкурс за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-научното подрачје *гинекологија и акушерство* на Факултетот за медицински науки. На 10.8.2010 година, Наставно-научниот совет донесе Одлука бр. 2502-167/40 и Решение бр. 2502-167/51 (претседател), 2502-167/52 (член) и 2502-167/53 (член) за формирање на Рецензентска комисија за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-научното подрачје *гинекологија и акушерство* на Факултетот за медицински науки во следниов состав:

- д-р Ѓорѓи Бабушку, претседател, редовен професор, вработен во ПЗУ Ремедика во Скопје;
- д-р Гордана Адамова, член, редовен професор, вработена на Клиника за гинекологија и акушерство во Скопје и
- д-р Андреја Арсовски, член, вонреден професор, вработен во ПЗУ Ремедика во Скопје.

Конкурсот за овој избор беше објавен во дневните весници „Дневник“ и „Лајм“, на 6.7.2012 год., и во предвидениот рок се пријави кандидатот д-р Глигор Димитров. Врз основа на приложената документација на кандидатот, чест ни е на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки да му го поднесеме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На Конкурсот, кој беше објавен на 6.7.2010 година, за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-научната област *гинекологија и акушерство* на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ се пријави еден кандидат.

Биографски податоци

Кандидатот д-р **Глигор Димитров** е роден на 16 август 1961 година во Кочани. Основно и средно образование завршува во Скопје. Во студиската 1979/1980 година се запишува на Медицинскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје. Студиите ги завршува во јуни 1985 година, со просечен успех 9,61. Специјалистичкиот испит од областа гинекологија и акушерство го положува во 1994 година. Во ноември 2001 година ја одбранува докторската дисертација, со што се стекнува со звање доктор на медицински науки.

Работно искуство

Од јули 1987 година е вработен на Клиниката за гинекологија и акушерство, каде што во 1994 година е назначен за раководител на Отсекот за перипартална интензивна нега (1994-1995), а од 1996-2006 година е раководител на Отсекот за гинеколошка ендоскопија. Во периодот 2007-2010 година е началник на Одделот за асистирана репродукција. Од 2010 година до денес е вработен во ПЗУ Ремедика на место раководител на Одделението за гинекологија и акушерство.

Стручни и организациони активности

Во периодот на неговото долгогодишното работење на Клиниката за гинекологија и акушерство најпрво се истакнува во областа на перинатологијата, како еден од раководителите на новоотворената единица за перипартална интензивна нега и

родилните сали. Следува негово преоѓање на Одделот за асистирана репродукција каде што најпрво раководи со првиот тим за гинеколошка оперативна ендоскопија, кој ја воведува оваа метода на Клиниката и во државата. Во тој период ги воведува во методата и сите специјализанти и голем број специјалисти од земјава и од странство. Потоа станува и член на првиот македонски тим за инвитро фертилизација (ИВФ), кој го донесе на свет првото македонско новороденче од ИВФ во 2001 година. Во повеќе наврати е заменик-директор на Клиниката, а во периодот 2009-2010 година и член на Управниот одбор на истата.

Во текот на целиот свој работен стаж на Клиниката активно учествува како во стручната, така и во научната работа на Одделението и Клиниката во целост. Од февруари 2010 година до денес кандидатот работи како раководител на Одделението за гинекологија и акушерство при првата приватна општа болница Ремедика – Скопје, кое брои 14 специјалисти од областа, а истовремено е член и на менаџерскиот борд на болницата. Во повеќе од десет наврати кандидатот е именуван за член на комисији за стручен надзор од страна на Министерството за здравство на Р. Македонија, како и на работните групи за развој на стратегија за здравство на државата, воведување на семејната медицина, изработка на првиот Закон за биомедицински потпомогнато оплодување во Р. Македонија и повеќе државни комисији од потесната специјалност.

Стручни престои и учество на семинари и работилници во земјава и во странство

Кандидатот престојува во повеќе центри во Европа и САД усовршувајќи се од областа на асистираната репродукција, минимално-инвазивната оперативна гинекологија, перинатологијата и ултразвукот, од кои поважни се:

- Прага (Чешка) во 1992 година: тремесечен престој во Центарот за грижа за мајка и дете и усовршување во областа на гинеколошката ендоскопија и ИВФ;
- Филадельфија (САД) во 1995 година: добитник на американска тримесечна стипендија за усовршување од областа на ултразвучната дијагностика на Универзитетот „Томас Џеферсон“;
- Љубљана (Словенија) во 1996 година: едномесечна обука во Клиничкиот центар од областа на оперативна гинеколошка ендоскопија и технологии на асистирана репродукција;
- Салцбург (Австрија) во 1997 година: семинар од областа на дијагностиката и терапијата на неплодноста;
- Виена (Австрија) во 2000 година: едномесечен престој во „Allgemeine Krankenhaus – АКН“ - Клиника за гинекологија и акушерство;
- Љубљана (Словенија) во 2001 година: Работилница по гинеколошка ендоскопија;
- Кипар (Кипар) во 2002 година: Работилница за трансвагинална хидролапароскопија;
- Атина (Грција) во 2003 година: Симпозиум по гинеколошка ендоскопија,
- Истанбул (Турција) во 2007, 2010, 2011 и 2012 година: стручен престој во повеќе болници, усовршување во потесната специјалност – асистирана репродукција и болнички менаџмент;
- Скопје (Македонија) во 2010 година: раководител и организатор на првата Работилница од областа на гинеколошката ендоскопија со меѓународно учество.

Кандидатот учествува на повеќе конгреси и симпозиуми во странство, како и во организацијата на двата македонски конгреси од областа на гинекологијата и акушерството и на бројни стручни состаноци и симпозиуми во Р. Македонија.

Учество во проекти

- Стратегија- 2020 за развој на здравствената заштита во Р.Македонија (Министерство за здравство на РМ), 2006-2009 година;
- Проект за примарна здравствена заштита - развој на семејна медицина во Р. Македонија (Министерство за здравство/Медицински факултет – УКИМ), 2007-2009 година;
- Проект за изработка на упатства засновани на медицина базирана на докази (Министерство за здравство), две учества, 2006 и 2012 година;
- Проект за имплементација на ПЕТ- позитронска емисиона томографија (Министерство за здравство), 2012 година

Учество во владини или универзитетски комисији и работни групи

- Комисија за изработка на Предлог-закон за биомедицински потпомогнато оплодување (БПО), Министерство за здравство на Р. Македонија, 2006/2007 година.
- Работна група за подготвување подзаконски акт за поблиските услови за кадар и опрема за БПО, Министерство за здравство на Р. Македонија, 2007 година.
- Државна комисија за БПО, Министерство за здравство на Р. Македонија, 2008 година.
- Комисија за утврдување на условите на здравствените установи заради добивање овластување за спроведување постапки за БПО, Министерство за здравство на Р. Македонија, 2008 година.
- Комисија за стручен надзор (7 учества), Министерство за здравство на Р. Македонија, 2006-2012 година.

Членство во стручни здруженија

- Здружение на гинеколози и опстетричари на Македонија (ЗГОМ);
- Здружение на гинеколошки ендоскописти на Македонија (ЗГЕМ) – претседател;
- Здружение за хумана репродуктивна медицина на Македонија (ЗХРМ) – в.д. претседател;
- European Society for Human Reproduction (ESHRE);
- European Society of Gynecological Endoscopists (ESGE).

Наставно-научни активности

За помлад асистент од областа на гинекологијата и акушерството кандидатот е избран во 1992 година, а за асистент во 1995 година. По одбраната на докторската дисертација, во ноември 2002 година е избран за доцент, а истиот месец 2007 година за вонреден професор по гинекологија и акушерство на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје. Од почетокот на својата наставно-научна активност до денес кандидатот активно учествува во наставата на додипломските и постдипломските стручни и научни студии за доктори, медицински сестри и техничари, како и бројни стручни состаноци, симпозиуми и работилници. Бил ментор и член на комисија за одбрана на една магистерска теза и еден специјалистички труд. Член на две рецензентски комисији за одбрана на докторски дисертации на Природно-математичкиот факултет при УКИМ.

Во периодот 2006-2009 година ја врши функцијата продекан за здравство на Медицинскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“.

Од 2010 година до денес е ангажиран на УГД – Факултет за медицински науки, додипломски и постдипломски стручни студии на општа медицина и ВЗШ, како прв професор од наставно-научната област гинекологија и акушерство.

Научно-публицистичка активност

Објавени се 51 стручни/научни трудови од пошироката област на кандидатот, а на стручни состаноци, конгреси и симпозиуми во земјава и во странство кандидатот учествува со бројни презентации.

1. TOK I ISHOD PRETERMINSKIH POROĐAJA KOMPLICIRANIM DRUGIM ANTE-PARTALNIM FAKTORIMARIZIKA. N. Bahakov, G. Adamova, V. Dimitrov, J. Babušku, M. Stojovski, **G.Dimitrov** Zbornik radova V ginekološko-perinatalnih dana BIH, Banja Luka, 5, 219-21, 1990.
2. RANA NEONATALNA SMRTNOST KOD PRETERMINSKI ROĐENE DECE G. Adamova, J. Vragoterov, J. Babušku, **G.Dimitrov** Zbornik radova V ginekološko-perinatalnih dana BIH, Banja Luka, 5, 372-77, 1990.
3. MESTO SUBPARTALNE TOKOLIZE U PREVENIRANJU I REDUCIRANJU INTRAPARTALNE ACIDOZE FETUSA. N. Bahakov, G. Adamova, V. Dimitrov, J. Babušku, I. Bidikov, M. Stojovski, **G.Dimitrov** Zbornik radova III Jugoslovenskog kongresa perinatalne medicine, Ljubljana, 3, 539-42, 1990.
4. ULOGA VAKUUM EKSTRAKTORA I FORCEPSA U AKTIVNOM VOĐENJU DRUGOG POROĐAJNOG DOBA U CILJU PREVENCIJE RANOG PERINATALNOG

- MORBIDITETA I MORTALITETA. G. Adamova, J. Babušku, N. Bahakov, M. Stojovski, **G. Dimitrov** Zbornik radova III Jugoslovenskog kongresa perinatalne medicine, Ljubljana, 3, 552-55, 1990.
5. ИНТРАПАРТАЛЕН КТГ ЗАПИС, АПГАР И АЦИДОЗЕН СКОР ПРИ ПОРОДУВАЊЕ КАЈ ЕПХ ГЕСТОЗИ. **Г. Димитров**, Г. Адамова, К Станкова, М. Стојовски, Зборник на трудови на VIII гинеколошко - акушерски денови, Охрид, 8, 54-55, 1991.
 6. НАШИ ИСКУСТВА СО ДИЈАГНОСТИЧКАТА КОНИЗАЦИЈА КАЈ ПАЦИЕНТКИ СО ИНТРАЕПИТЕЛИЈАЛНА ЦЕРВИКАЛНА НЕОПЛАЗИЈА (ЦИН). Ј. Јуруковски, Р. Бошковски, М. Тимчева, Г. Мирковска, **Г. Димитров**, Зборник на трудови на VIII гинеколошко - акушерски денови, Охрид, 8, 111-12, 1991.
 7. НЕКОИ ЕПИДЕМИОЛОШКИ АСПЕКТИ НА ИНВАЗИВНИТЕ МАЛИГНИ ТУМОРИ НА ПЛОДНИЦАТА. Б. Давчева, **Г. Димитров**, Г. Антов. Зборник на трудови на VIII гинеколошко - акушерски денови, Охрид, 8, 114-15, 1991.
 8. НАШИ ИСКУСТВА СО ПРИМЕНА НА WERTHEIM-MEIGS ОПЕРАЦИЈАТА ВО ЛЕКУВАЊЕТО НА ИНВАЗИВНИОТ КАРЦИНОМ НА ГРЛОТО НА МАТКАТА. Ј. Јуруковски, Ј. Наумов, Б. Давчева, М. Тимчева, **Г. Димитров**, Зборник на трудови на VIII гинеколошко - акушерски денови, Охрид, 8, 120-23, 1991.
 9. НАШИ ИСКУСТВА ВО ЛЕКУВАЊЕТО НА ОВАРИЈАЛНИОТ КАРЦИНОМ. Ј. Наумов, **Г. Димитров**, Г. Антов, С. Дракулевски. Зборник на трудови на VIII гинеколошко - акушерски денови, Охрид, 8, 154-55, 1991.
 10. ОПСТЕТРИЧКАТА ХЕМОРАГИЈА КАКО ПРИЧИНА ЗА МАЈЧИН МОРТАЛИТЕТ ВО ПОСЛЕДНИТЕ ДЕСЕТ ГОДИНИ (КЛИНИЧКИ МАТЕРИЈАЛ). В. Божиновска, К. Демерџиев, Г. Димитров, **Гл. Димитров**. Зборник на апстракти на I конгрес на анестезиолозите на Македонија, Охрид, 1, 34, 1995.
 11. ARTIFACTS AND ERRORS IN ULTRASOUND MEASUREMENTS . D. Filipče, **Gl. Dimitrov**. Advanced Ultrasound – Balkanska Ohridska škola za ultrazvuk, Skopje - Ohrid, 2, 41-43, 1996.
 12. MATERNAL AND PERINATAL OUTCOME IN PATIENTS WITH SEVERE PRE-ECLAMPSIA AND ECLAMPSIA . V. Jovkovski, V. Dimitrov, **Gl. Dimitrov**. Zbornik na apstrakti na III svetski kongres na perinatalna medicina, San Francisko, 3, 243, 1996.
 13. THE SIGNIFICANCE OF TUMOUR MARKERS CA – 125, CA – 72-4, AND CEA IN PREOPERATIVE DIAGNOSIS IN PATIENTS WITH ADNEXAL MASS. М. Стојовски, **Gl. Dimitrov**, Ј. Georgievska, Р. Stojovska Zbornik na apstrakti, 14. Internacionalna konferencija za humani tumor markeri, Erusalim, 1997.
 14. ИНТРАУТЕРИНА РЕТАРДАЦИЈА НА ПЛОДОТ КАЈ ТЕШКИТЕ ФОРМИ НА ДОЦНИТЕ ГЕСТОЗИ. В. Јовковски, **Гл. Димитров**. Зборник на апстракти, I Македонско-југословенски гинеколошко акушерски денови, 1, 83-84, Маврово, 1996.
 15. ИНТРАВЕНСКА ТОКОЛИЗА КАЈ НАПРЕДНАТО ПРЕДВРЕМЕНО ПОРОДУВАНЈЕ **Гл. Димитров**, В. Јовковски, Г. Димитров. Мак. мед. преглед, 1-2, 7-9, 1998.
 16. ПРОТОЧНА ХИСТЕРОСКОПИЈА - СОВРЕМЕНИ ИНДИКАЦИИ, КОНТРАИНДИКАЦИИ И ИЗБОР НА ДИСТЕНДИРАЧКИ МЕДИУМ. **Г. Димитров**. Мак. мед. преглед, 3-4, 105-07, 1998.
 17. ЛАПАРОСКОПСКИ АСПЕКТИ НА ДИЈАГНОСТИКАТА И ТЕРАПИЈАТА НА НЕПЛОДНОСТА. **Гл. Димитров**, Ј. Тофоски, З. Тодоров, И. Крстевска. Мак. мед. преглед, 5-6, 163-66, 1998.
 18. ХИСТЕРОСКОПСКИ НАОДИ КАЈ ПАЦИЕНТКИ СО СУБНОРМАЛЕН ХИСТЕРОСАЛПИНГОГРАМ (НАШИ ИСКУСТВА). Ј. Тофоски, **Гл. Димитров**, З. Тодоров, И. Крстевска. Зборник на апстракти, I конгрес на гинекологите и опстетричарите од Република Македонија, 1, 78, Скопје, 1998.
 19. МОРФОЛОШКА ЕВАЛУАЦИЈА НА ПЛОДНИЦАТА КАЈ ПАЦИЕНТКИ СО ХАБИТУАЛНИ ПОМЕТНУВАЊА И ПРЕДВРЕМЕНИ ПОРОДУВАЊА **Гл. Димитров**, Ј. Тофоски, З. Тодоров, И. Крстевска. Зборник на апстракти, I конгрес на гинекологите и опстетричарите од Република Македонија, 1, 79, Скопје, 1998.

20. ЗАБРЗАНА ПУЛМОНАЛНА МАТУРАЦИЈА КАЈ НАПРЕДНАТО ПРЕДВРЕМЕНО ПОРОДУВАЊЕ. Гл. Димитров, В. Јовковски, Г. Димитров, Зборник на апстракти, I конгрес на гинекологите и опстетричарите од Република Македонија, 1, 106, Скопје, 1998.
21. СЛУЧАЈ НА ТРАНСТУБАРНА МИГРАЦИЈА НА ИНТРАУТЕРИНА КОНТРАЦЕПТИВНА ВЛОШКА. И.Самарџиски, В. Илиев, Гл. Димитров, В. Антоvsка, И. Тодоровска, Н. Баџаков, Е. Матевска, М. Поповиќ, Н. Панчевски. Зборник на апстракти, I конгрес на гинекологите и опстетричарите од Република Македонија, 1, 185, Скопје, 1998.
22. HYSTEROscopic FINDINGS IN PATIENTS WITH INFERTILITY . Гл. Димитров, Ј. Тофоски, Ј. Георгиеvsка, З. Тодоров, С. Сапунов, Е. Матевска. Зборник на апстракти, IX Национален конгрес по акушерство и гинекологија (со меѓународно учество), 9, 85, Варна, 2001.
23. LAPAROSCOPIC TREATMENT OF BILATERAL NON-OCCLUSIVE DISTAL TUBAL DISEASE Гл. Димитров, Ј. Тофоски, Ј. Георгиеvsка, З. Тодоров, С. Сапунов, Е. Матевска. Зборник на апстракти, IX Национален конгрес по акушерство и гинекологија (со меѓународно учество), 9, 85, Варна, 2001.
24. ДИЈАГНОСТИЧКА И ОПЕРАТИВНА ПРОТОЧНА ХИСТЕРОСКОПИЈА СОВРЕМЕНИ ИНДИКАЦИИ, КОНТРАИНДИКАЦИИ И НАШИ ИСКУСТВА Гл. Димитров, Ј. Наумов, З. Тодоров, Г. Тофоски. Зборник на стручни активности, Медицина 2002 - Скопски саем, I, 100-02, Скопје, 2002.
25. ГИНЕКОЛОШКА ОПЕРАТИВНА ЛАПАРОСКОПИЈА - ПЕТГОДИНИ ИСКУСТВО Гл. Димитров, Ј. Наумов, Ј. Тофоски, З. Тодоров, И. Алулоски. Зборник на стручни активности, Медицина 2002 - Скопски саем, I, 103-05, Скопје, 2002.
26. LEIDIG-CELL ТУМОР: ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ. Гл. Димитров, Т. Миленкович, Ј. Тофоски. Зборник на апстракти, Прв македонски конгрес по ендокринологија и метаболни нарушувања - со меѓународно учество, 1, 108, Охрид, 2000.
27. ПОСТОПЕРАТИВНА АНАЛГЕЗИЈА СО ЕПИДУРАЛЕН МОРФИУМ ИЛИ СУФЕНТАНИЛ НАСПРОТИ ИНТРАМУСКУЛЕН МОРФИУМ. А. Сивевски, Л. Грбевска, Г. Димитров, К. Станкова. Прилози, Одд. биол. мед. науки, МАНУ, XX, I, 115-32, 2000.
28. OBSTETRIC OUTCOME AFTER HISTEROSCOPIC METROPLASTY IN PATIENTS WITH RECURRENT PREGNANCY LOSS. Гл. Dimitrov, J. Tofoski, Go. Dimitrov, G. Tofoski, I. Aluloski. Zbornik na apstrakti, World Congress on Gynecological Endoscopy, 1, 37, Dubrovnik, 2002
29. ADENOCARCINOMA ENDOMETRII КАЈ 26 ГОДИШНА ЖЕНА - приказ на случај М. Капетаноска, Н. Башеска, Гл. Димитров, Е. Матевска. Зборник на апстракти, II конгрес на гинеколози и обстетричари од Република Македонија, 1, 79-80, Охрид 2003.
30. ГИНЕКОЛОШКА ЛАПАРОСКОПИЈА КАЈ ПРЕТХОДНО ЛАПАРОТОМИРАНИ ПАЦИЕНТКИ. Е. Николоvsка, Гл. Димитров, Ј. Тофоски, Е. Матевска Атанасовска, Ј. Георгиеvsка, Г. Тофоски. Зборник на апстракти, II конгрес на гинеколози и обстетричари од Република Македонија, 1, 93, Охрид 2003.
31. ЛАПАРОСКОПСКА МИОМЕКТОМИЈА – НАШИ ИСКУСТВА. Гл. Димитров, Г. Тофоски, Ј. Георгиеvsка, Е. Матевска. Зборник на апстракти, II конгрес на гинеколози и опстетричари од Република Македонија, 1, 93-94, Охрид 2003.
32. ОПЕРАТИВЕН ХИСТЕРОСКОПСКИ ТРЕТМАН НА ПАЦИЕНТКИ СО НЕПЛОДНОСТ И РЕКУРЕНТНА ФЕТАЛНА ЗАГУБА. Ј. Георгиеvsка, Гл. Димитров, Г. Тофоски, З. Тодоров. Зборник на апстракти, II конгрес на гинеколози и опстетричари од Република Македонија, 1, 94, Охрид 2003.
33. ДИЈАГНОЗА И ЛАПАРОСКОПСКИ ТЕРАПЕВТСКИ МОДАЛИТЕТИ НА ЕКСТЕРНАТА ЕНДОМЕТРИОЗА – НАШИ ИСКУСТВА. Ј. Георгиеvsка, Ј. Тофоски, Гл. Димитров, Г. Тофоски, И. Алулоски, В. Трајковски. Зборник на апстракти, II конгрес на гинеколози и опстетричари од Република Македонија, 1, 94-95, Охрид, 2003.

34. МОРФОЛОШКА СТРУКТУРА И ЛАПАРОСКОПСКИ ТРЕТМАН КАЈ ПАЦИЕНТКИ СО НЕПЛОДНОСТ ПОРАДИ ДИСТАЛНА ТУБАРНА БОЛЕСТ. Г. Тофоски, Гл. **Димитров**, И. Алулоски, Е. Николовска, Е. Матевска, Ј. Георгиевска. Зборник на абстракти, II конгрес на гинеколози и опстетричари од Република Македонија, 1, 95-96, Охрид 2003.
35. ЕВАЛУАЦИЈА НА УТЕРИНИОТ КАВУМ И ПРООДНОСТА НА ТУБИТЕ СО УЛТРАЗВУК. З. Петановски, Гл. **Димитров**, Ј. Иванов, А. Шопова, Н. Петановска, М. Калајџиева-Зип. Зборник на абстракти, II конгрес на гинеколози и опстетричари од Република Македонија, 1, 96, Охрид 2003.
36. ХИСТЕРОСКОПСКА МЕТРОПЛАСТИКА (ХМ) КАКО ТРЕТМАН НА ПАЦИЕНТКИ СО НЕПЛОДНОСТ И РЕКУРЕНТНА ФЕТАЛНА ЗАГУБА. Г. Тофоски, Гл. **Димитров**, Е. Николовска, З. Тодоров, Ј. Георгиевска, Е. Матевска. Зборник на абстракти, II конгрес на гинеколози и опстетричари од Република Македонија, 1, 96-97, Охрид 2003.
37. КОРЕЛАТИВНА АНАЛИЗА МЕЃУ ХИСТЕРОСКОПСКИТЕ И ХИСТОЛОШКИТЕ НАОДИ КАЈ ПАЦИЕНТКИ СО ЕНДОМЕТРИЈАЛЕН ПОЛИП. Ј. Георгиевска, Гл. **Димитров**, Е. Николовска, Е. Матевска, З. Тодоров, Г. Тофоски. Зборник на абстракти, II конгрес на гинеколози и опстетричари од Република Македонија, 1, 98-99, Охрид 2003.
38. ЛАПАРОСКОПСКИ НАОДИ КАЈ ПАЦИЕНТКИ СО ХИСТЕРОСАЛПИНГОГРАФСКА ДИЈАГНОЗА НА ПЕРИСАЛПИНГЕАЛНИ АТХЕЗИИ. Е. Матевска-Атанасовска, Ј. Тофоски, Гл. **Димитров**, З. Тодоров, Е. Николовска. Зборник на абстракти, II конгрес на гинеколози и опстетричари од Република Македонија, 1, 99, Охрид, 2003.
39. КОРЕЛАЦИЈА МЕЃУ УЛТРАЗВУЧНА ДИЈАГНОЗА, ХИСТЕРОСКОПСКА РЕСЕКЦИЈА И ХИСТОПАТОЛОШКА АНАЛИЗА НА ЕНДОМЕТРИЈАЛЕН ПОЛИП. Е. Матевска-Атанасовска, Ј. Тофоски, Гл. **Димитров**, З. Тодоров, Ј. Георгиевска, Е. Николовска. Зборник на абстракти, II конгрес на гинеколози и опстетричари од Република Македонија, 1, 99-100, Охрид, 2003.
40. ЛАПАРОСКОПСКИ ОПЕРАЦИИ НА ГАК-СКОПЈЕ – ИСКУСТВА НА ШЕСТГОДИШЕН МАТЕРИЈАЛ. Гл. **Димитров**, Ј. Тофоски, З. Тодоров, И. Алулоски, В. Трајковски. Зборник на абстракти, II конгрес на гинеколози и опстетричари од Република Македонија, 1, 100-01, Охрид, 2003.
41. КОМПЛИКАЦИИ КАЈ ОПЕРАТИВНА ЛАПАРОСКОПИЈА. И. Алулоски, Гл. **Димитров**, Г. Тофоски, Е. Николовска. Зборник на абстракти, II конгрес на гинеколози и опстетричари од Република Македонија, 1, 101-02, Охрид 2003.
42. УЛТРАЗВУЧНИ МАРКЕРИ ВО ПРОЦЕНКА НА МОРФОЛОГИЈАТА И МАЛИГНИТЕТОТ КАЈ ОВАРИЈАЛНИТЕ ТУМОРИ. З. Петановски, Гл. **Димитров**, Ј. Иванов, А. Шопова, М. Бакалов, М. Ивановски, М. Трајанова, Н. Петановска, М. Капушевски, М. Калајџиева-Зип. Зборник на абстракти, II конгрес на гинеколози и опстетричари од Република Македонија, 1, 115-16, Охрид, 2003.
43. ЕНДОСКОПИЈА И АРТ – ОПТИМИЗИРАЊЕ НА ИСХОДОТ. Гл. **Димитров**. Зборник на абстракти, I Охридски состанок на гинеколози и перинатолози 1, 11-12, Охрид, 2005.
44. НАШИ ИСКУСТВА ВО ЛАПАРОСКОПСКИОТ ТРЕТМАН НА ЕКТОПИЧНАТА БРЕМЕНОСТ. Георгиевска Ј, **Димитров Г**, Сапунов С, Стефанија А, Цековска С, Василевска К. *Physioacta*, Vol.3 No.2, 77-86, 2009.
45. ХИСТЕРОСКОПСКАТА МЕТРОПЛАСТИКА – БЕЗБЕДЕН МЕТОД ЗА ХИРУРШКИ ТРЕТМАН НА КОНГЕНИТАЛНИТЕ УТЕРИНИМАЛФОРМАЦИИ. Тофоски Г, **Димитров Г**, Георгиевска Ј, Алулоски И, Тантуровски М, Трејковски В. *Македонски Медицински Преглед*, (64)3, 45-50, 2010.
46. IMPACT OF BODY MASS INDEX (BMI) AND AGE ON THE OUTCOME OF IVF PRO-CESS. Петановски З, **Димитров Г**, Ајдин Б, Хаџи-Лега М, Сотирска В, Матевски В, Стојковска С, Салтировски С, Суслевски Д, Петановска Е. *Прилози*.; 32(1):155-71, 2011.

47. RECOMBINANT FSH VERSUS HP-HMG FOR CONTROLLED OVARIAN STIMULATION IN INTRACITOPASMATIC SPERM INJECTION CYCLES. Петановски З, **Димитров Г**, Ајдин Б, Хаџи-Лега М, Сотировска В, Шушлевски Д, Салтировски С, Матевски В, Стојковска С, Лазарова А, Петановска Е, Балканов Т. Мед Арх. 65(3):153-6, 2011.
48. ВОЗРАСТА НА ЖЕНАТА КАКО МАРКЕР ВО УСПЕХОТ НА ИН-ВИТРО ФЕРТИЛИЗАЦИЈАТА КАЈ НОРМОГОНАДОТРОПНИ СОСТОЈБИ. Петановски, З., Димитров Г, Хаџи-Лега, М., Стојановска, В., Шушлески, Д. (2009) *Medicus*, 7, 2, 103-111, 2009.
49. MICRODISSECTION - SPERM RETRIEVAL – TESE OPTIMAL APPROACH FOR PATIENTS WITH NON-OBSTRUCTIVE AZOOSPERMIA. Kuzmanoski M, **Dimitrov G**, Hadzi-Lega M, Stojkovska S, Sotirovska V, Aidin B, Suslevski D, Matevski V, Petanovski Z. *European Urology Supplements*, Volume 10, Issue 9, 2011.
50. SERUM ESTRADIOL ON THE DAY OF hCG ADMINISTRATION AS PREDICTOR FACTOR OF IVF ACCORDING TO PATIENT AGE. Veljanovska L., Sotirovska V., Aydin B., Suslevski D, Saltirovski S., Matevski V., Petanovski Z., **Dimitrov G.**, Hadzi-Lega M., Stojkovska S. 19th BCLF, Bucarest, 2011.
51. MICRODISSECTION - TESE - OPTIMAL APPROACH FOR PATIENTS WITH NON-OBSTRUCTIVE AZOOSPERMIA. Kuzmanoski M, **Dimitrov G**, Hadzi-Lega M, Stojkovska S, Sotirovska V, Aidin B, Saltirovski S, Suslevski D, Matevski V, Petanovski Z. EAU 7th South Eastern European Meeting in Skopje, October 14-15, 2011

Четири трудови (1-4) се рецензирани во Билтенот бр. 575 од 5 јуни 1992 година при изборот за помлад асистент, пет рецензирани трудови (5-9) во Билтенот бр. 641 од 15 јуни 1995 година при изборот за асистент, четири рецензирани трудови (10-13) во Билтенот бр. 733 од 21 јуни 1999 година при реизбор во звањето асистент, дванаесет рецензирани трудови (14-25) во Билтенот бр. 808 од 15 јули 2002 година при изборот во звањето доцент и осумнаесет трудови (26-43) рецензирани во Билтен број 926 од 15 септември 2007 година при изборот во звањето вонреден професор по предметот Гинекологија и акушерство.

Публикации

1. Упатства за практикување медицина заснована на докази
Министерство за здравство на Република Македонија
Одговорен едитор, 2006/7
60 години Медицински факултет
2. Медицински факултет, УКИМ, 1947-2007
Редакциски одбор, 2007
3. Медицински факултет 1947-2007 (документи)
Медицински факултет, УКИМ,
Редакциски одбор, 2007.
4. Прва Работилница за оперативна гинеколошка ендоскопија со интернационално учество. Скопје, 2010.
5. Oxford American Handbook of Clinical Medicine, John A. Flynn, превод и редакција.
6. Oxford Handbook of Practical Drug Therapy, Duncan Richards and Jeffrey Aronson, превод и редакција.
7. The Johns Hopkins Manual of Gynecology and Obstetrics, Kimberly B Fortner, Linda Szymanski, Harold E Fox and Edward E Wallach, превод и редакција.
8. Williams Obstetrics, Franck Cunningham, Kenneth Leveno, Steven Bloom, John Hauth, Dwight Rouse and Catherine Spong, превод и редакција.
9. Emergency Medicine Oral Board Review, William G. Gossman and Scott H. Plantz, превод и редакција.

Награди

Благодарница – Македонско лекарско друштво, 2000.

Плакета – Македонско лекарско друштво, 2007.

Активно се служи со англискиот, српскиот, хрватскиот и бугарскиот јазик, а базично ги познава словенечкиот и германскиот јазик.

ЗАКЛУЧОК И МИСЛЕЊЕ

По разгледувањето на поднесената документација и изнесените податоци во овој извештај, како и врз основа на личното познавање на кандидатот, Комисијата смета дека кандидатот д-р Глигор Димитров поседува стручни и наставно-научни квалитети, исполнувајќи ги притоа условите за избор на наставник во насловно звање насловен вонреден професор од наставно-научната област *гинекологија и акушерство*.

Врз основа на изнесеното, Рецензентската комисија има чест да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки да **го избере д-р Глигор Димитров во звањето насловен вонреден професор во наставно-научната област гинекологија и акушерство.**

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Ѓорѓи Бабушку, редовен професор, с.р.

Проф. д-р Гордана Адамова, редовен професор, с.р.

Проф. д-р Андреја Арсовски, вонреден професор, с.р.

П Р И Л О Г

Табела за вреднување на активностите на проф. д-р Глигор Димитров, според критериумите за избор на наставници и соработници на Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип

Ред. број	Вид на активност	Број	Поени	Вкупно
	Наставно-образовна дејност (НО)			
2	Превод на учебник	5	10	50
9	Научнопопуларна статија во стручно- методско списание	2	1	2
10	Научнопопуларна статија во весник, учество во образовна РТВ програма	9	0,5	4,5
12	Ментор на одбранета магистерска работа	1	3	3
13	Ментор на одбранета специјалистичка работа	1	2	2
16	Член на комисија за одбрана на магистерска и специјалистичка работа	2	1	2
18	Раководител на семинар	1	2	2
22	<p>Воведување нов специјален (стручен) наставен предмет (преку елаборат)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Гинекологија и акушерство 1 – општа медицина 2. Гинекологија и акушерство 2 – општа медицина 3. Гинекологија и акушерство со нега – ВЗС, мед сестри, 1 циклус 4. Гинекологија и акушерство со нега – ВЗС, мед сестри, 2 циклус 5. Акушерство – ВЗС, мед сестри, 2 циклус, специјализации за сестри 6. Постпартални состојби со нега на новородено, 2 циклус специјализации за сестри 7. Нега на бремена жена, ВЗС – мед. Сестри, 2 циклус специјализации 8. Клиничка дијагностика во гинекологија и акушерство, ВЗС – акушерки, 1 циклус 	8	3	24

23	Воведување нов специјален (стручен) наставен предмет (преку елаборат)			
	1. Гинекологија и акушерство 1 – општа медицина			
	2. Гинекологија и акушерство 2 – општа медицина			
	3. Гинекологија и акушерство со нега – ВЗС, мед сестри, 1 циклус			
	4. Гинекологија и акушерство со нега – ВЗС, мед сестри, 2 циклус	23	0.2	12,6
	5. Акушерство – ВЗС, мед сестри, 2 циклус, специјализации за сестри			
	6. Постпартални состојби со нега на новородено, 2 циклус специјализации за сестри		(+8)	
	7. Нега на бремена жена, ВЗС – мед. Сестри, 2 циклус специјализации			
8. Клиничка дијагностика во гинекологија и акушерство, ВЗС – акушерки, 1 циклус				
25	Предавања (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период) за секоја учебна година			
	Предавања 2007/2008 г.	3	1	3
	Предавања 2008/2009 г.	3	1	3
	Предавања 2009/2010 г.	3	1	3
	Предавања 2010/2011 г.	3	1	3
	Предавања 2011/2012 г.	3	1	3
27	Одржани предавања (или консултации) на постдипломски студии по одржан курс 2009/2010, 2010/2011, 2011/2012	6	3	18
28	Одржани вежби на постдипломски студии по одржан курс	6	1,5	9
32	Статија во наставно-образовно списание	1	4	4
				148,1
Ред. број	Научноистражувачка дејност и стручно-уметнички активности (НИ+СУ)	Број	Поени	Вкупно

4	Труд со оригинални научни резултати, објавени во научно списание опфатено во СЦИ/ЦА/ останати	3	9	27
		7	6	42
		1	3	3
5	Труд со оригинални научни резултати, објавени во зборник од трудови на научен собир во странство/во земјава	9	2	18
		31	1	31
6	Учество на научен собир со реферат (постер/ усно), концерт во земјава и во странство	10	1,5	15
		4	2	8
10	Одбранета докторска теза		1,8	8
22	Студиски престој во странство		8	8
23	Рецензент на научен труд (SCI,CA, останати)	7	1	7
				167
Ред. број	Стручно-апликативна и организациско-развојна дејност (СА+ОР)	Број	Поени	Вкупно
2	Поглавје од книга	4	4	16
5	Труд во стручно (научно-популарно) списание	2	2	4
6	Труд објавен во зборник од трудови на стручен собир	1	3	3
8	Учество на стручен собир со реферат (постер/ усно)	6	1	6
13	Учесник во научен проект (максимум 3 проекти)	3	5	15
17	Елаборати и експертизи	7	2	14
19	Стручни награди и признанија	2	4	8
24	Продекан		8	8
27	Член на универзитетски или владини тела	4	5	20
28	Член на факултетски орган, комисија	4	2	8
				112
ВКУПНО (НО+НИ+САОР):				427,1